



## Anunțuri referitoare la programarea ședințelor Comisiei de Dialog Social

### Mai 2014

- ȘEDINȚA PLEN- 6 mai 2014, ora 11.00
- ȘEDINȚA PLEN - 19 mai 2014, ora 10.00
- ȘEDINȚA PLEN - 21 MAI 2014, ora 14.00

#### Secretariatul Comisiei de Dialog Social

##### Adresa

Bdul Dinicu Golescu 38, sector 1,  
București

e-mail - [dialog.social@mt.ro](mailto:dialog.social@mt.ro)

Tel/fax – 021.319.61.29

Trimite e-mail



---

## ANUNȚ – 30 aprilie 2014

---

Marti, 6 mai 2014, ora 10.00, la sediul Ministerului Transporturilor va avea loc ședința extraordinară a plenului Comisiei de Dialog Social cu următoarele ordine de zi:

### ***I. Prezentarea și dezbateră proiectelor de acte normative, cu caracter economico-social, inițiate de Ministerul Transporturilor***

Hotărâre a Guvernului pentru aprobarea actelor adiționale nr. 1 pe anul 2014 la contractele de servicii publice în transportul feroviar de călători pentru perioada 2012-2015 aprobate prin Hotărârea Guvernului nr. 74/2012 și a Contractului de servicii publice al S.C. Interregional Călători SRL care a preluat activitatea de transport feroviar de călători al S.C Regional S.R.L. în perioada de valabilitate a Contractului de servicii publice în transportul feroviar de călători pentru perioada 2012-2015

### ***II. Diverse***

---

## ANUNȚ – 13 mai 2014

---

Luni, 19 mai 2014, ora 10.00, la sediul Ministerului Transporturilor va avea loc ședința extraordinară a plenului Comisiei de Dialog Social cu următoarele ordine de zi:

### ***I. Prezentarea și dezbateră proiectelor de acte normative, cu caracter economico-social, inițiate de Ministerul Transporturilor***

Proiectul de Hotărâre a Guvernului pentru aprobarea Normelor metodologice pentru punerea în aplicare a prevederilor Ordonanței Guvernului nr. 39/2007 privind interoperabilitatea sistemelor electronice de tarifare pentru utilizarea infrastructurii rutiere

Publicat pe site – 6 mai 2014

Proiectul de Ordin comun al ministrului transporturilor și ministrului sănătății pentru completarea Normelor metodologice privind examinarea medicală și psihologică a personalului cu atribuții în siguranța transporturilor și periodicitatea examinării, aprobate prin Ordinul ministrului transporturilor și al ministrului sănătății nr. 1260/1390/2013

Publicat pe site – 30 aprilie 2014

---

MINISTERUL TRANSPORTURILOR

Direcția Comunicare, Relații cu Parlamentul și Sindicatele

Proiectul de Hotărâre a Guvernului privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2014 al Regiei Autonome "Autoritatea Aeronautică Civilă Română" aflată sub autoritatea Ministerului Transporturilor  
Publicat pe site – 25 aprilie 2014

***II. Informarea referitoare la proiectele de acte normative, fără caracter economico-social, inițiate de Ministerul Transporturilor***

Proiectul de Hotărâre a Guvernului privind declanșarea procedurii de expropriere a imobilelor proprietate privată situate pe amplasamentul lucrării de utilitate publică, de interes național, "Reabilitarea liniei c.f. Brașov - Simeria, componentă a Coridorului IV paneuropean, pentru circulația trenurilor cu viteza maximă de 160 km/h, secțiunile Sighișoara – Coșlariu și Coșlariu - Simeria", pentru unitățile administrativ teritoriale Laslea, Hoghilag, Ațel, Alma, Brăteiu, Mediaș, Târnava, Copșa Mică, Axente Sever – județul Sibiu, Blaj, Crăciunelu de Jos, Teiuș, Alba Iulia, Sebeș, Vințu de Jos – județul Alba

Publicat pe site - 25 aprilie 2014

Proiectul de Hotărâre a Guvernului privind declanșarea procedurii de expropriere a imobilelor proprietate privată situate pe amplasamentul lucrării de utilitate publică, de interes național, "Reabilitarea liniei c.f. Brașov - Simeria, componentă a Coridorului IV paneuropean, pentru circulația trenurilor cu viteza maximă de 160 km/h, secțiunea Coșlariu - Simeria, pentru unitățile administrativ teritoriale: Săliște și Șibot - județul Alba, Geoagiu, Romos, Orăștie, Turdaș și Simeria - județul Hunedoara

Publicat pe site - 25 aprilie 2014

***III. Diverse***

---

***ANUNȚ – 20 mai 2014***

---

Miercuri, 21 mai 2014, ora 10.00, la sediul Ministerului Transporturilor va avea loc ședința extraordinară a plenului Comisiei de Dialog Social cu următoarele ordine de zi:

***I. Prezentarea și dezbaterile proiectelor de acte normative, cu caracter economico-social, inițiate de Ministerul Transporturilor***

Proiectul de Ordonanță de Urgență privind unele măsuri pentru completarea rețelei sanitare proprii a Ministerului Transporturilor

***II. Diverse***

---

**MINISTERUL TRANSPORTURILOR**

**Direcția Comunicare, Relații cu Parlamentul și Sindicatele**